

# Copiii au adus fericirea într-o familie fără copii din Banpotoc

Mihaela TĂMAS

*Lăsați de mamă în grija autorităților, trei frați sunt crescuți de doi soți din Banpotoc. În ciuda greutăților, asistenții maternali spun că nu ar renunța la copiii pe care îi au în grija și vor face totul pentru a le oferi cele mai bune condiții.*

Lidia și Vasile Rudnic locuiesc de mai bine de 10 ani în localitatea Banpotoc. După o viață trăită în oraș, în Deva, au decis să se mute la țară. Au cumpărat o căsuță modestă, pe care au reușit încet, încet să o pună la punct. Însă viața lor era mult prea goală, iar liniștea din micuța căsuță mult prea apăsătoare. Astfel, pentru că nu au putut avea un copil, cei doi au luat, într-o zi, o decizie care avea să le schimbe radical viața. Au devenit „părinți de împrumut” și au luat acasă doi copii, „mai bruneteți”, așa cum le spun „mami și tati”. Cosmin avea numai un an, și multe probleme de sănătate, când a fost lăsat de către mama sa în grija statului, iar fratele său, Alexandru, era cu un an mai mare. „Nu m-a interesat ce culoare are pielea lor. I-am



**Cosmin, Alexandru și Florin, dar și părinții lor, s-au bucurat de darurile aduse de echipa cotidianului Glasul Hunedoarei**

iubit din prima clipă în care i-am văzut și îi iubesc așa cum mi-ai fi iubit proprii copii, dacăc mi i-ar fi dat Cel de sus. Nu o dată mi-au spus diverse persoane că ar fi trebuit să stăm liniștiți, fără să ne batem capul cu problemele și grijele care vin odată cu copii. În plus, aceleasi guri spuneau să mă gândesc foarte bine că sângele apă nu

se face. Sunt răutăți! Eu îmi doresc doar ca acești copii să aibă un rost în viață”, a spus Lidia Rudnic, „mami”, așa cum îi spune cu drag copiii.

## „Am vrut ca frații să crească împreună”

La opt luni după ce i-au luat în plasament pe cei doi copii, soții Rudnic i-au luat pe micuți și i-au dus să se întâlnească cu fratele lor mai mare, Florin, care avea cinci ani și jumătate și era crescut de o altă familie. „Alexandru avea doi ani și câteva luni atunci. Când și-a văzut fratele s-au luat în brațe ca doi oameni mari care nu se mai văzuseră de multă vreme. M-a impresionat până la lacrimi și, în acel moment, mi-am spus că trebuie

să facem ceva pentru ca frații să crească împreună. Și până la urmă am reușit, chiar dacă pentru Florin nu am primit niciun sprijin financiar din partea autorităților, pentru că nu se putea”, a adăugat Lidia Rudnic.

Astfel, cei doi soți au plecat de acasă cu doi copii și s-au întors cu trei. Au trecut prin multe greutăți, dar nimic nu i-a putut împiedica să continue să le ofere celor trei frați toată dragostea și înțelegerea de care au nevoie. „Aven o responsabilitate imensă. De acești copii avem grijă ca și cum ar fi ai noștri. Cosmin a fost destul de bolnav și am decis să mergem cu el la un spital din Cluj, iar acum ne bucurăm că este

## Un zâmbet și un dar de Ziua Copilului

Pentru că se apropie Ziua Copilului, redacția Glasul Hunedoarei, cu sprijinul firmelor din grupul Avis și al partenerilor PRO HD au decis să împartă câteva daruri copiilor familiei Rudnic. La vederea jucărilor, bucuria s-a instalat instantaneu pe chipurile celor mici, care au oferit în schimb o îmbrățișare sinceră și caldă precum sufeletoilor. Preotul paroh al Parohiei Ortodoxe din Banpotoc, părintele Mircea Mihuleț, este unul dintre cei care cunosc cel mai bine bunătațe și căldura din sufeletoile părinților și copiilor familiei Rudnic. „Acești oameni sunt un exemplu de bunătațe și dăruire. Pentru mine sunt eroi. Sunt o familie exemplară, care a reușit performanța de a crește și educa acești copii”, spune părintele Mihuleț.

bine”, a adăugat Lidia.

## Premianți, cumiți și inteligenți

Acestea sunt cuvintele potrivite pentru cei trei copii. Cosmin, de opt ani, și Alexandru, de nouă ani, urmează cursurile Școlii Generale din Banpotoc, iar Florin, care are 12 ani, merge la școală în localitatea Hărau. Vasile Rudnic.

## „O jucărie pentru fiecare”



Glasul Hunedoarei le mulțumește tuturor cuitorilor care au donat jucării la centrul de colectare deschis la redacția cotidianului. Acestea au fost predate ieri de redactorul-șef Dan Horațiu Popa managerului Bibliotecii Județene, Sebastian Bara, cel care a inițiat campania „O jucărie pentru fiecare”. Astăzi, jucăriile vor ajunge la copiii din Centrele de plasament din județul Hunedoara.

